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DESIGNED TO THE LIMIT 

All Mitsubishis are designed to go to the limit in one way or another. The Outlander is no 

exception - the engineers at Mitsubishi Motors have explored the limits of the family driving 

experience and come up with the ultimate in comfort, safety and versatility. You’ll find that 

the new Outlander meets and exceeds the demands of the busiest schedule, the most active 

of lives and the most diverse family habits. In the grand scheme of things, anyway. 

We know a lot about high-performance vehicles at Mitsubishi Motors, but we don’t pretend 

to know the desired design specs of all our customers in fine detail. So please take your 

time to think about exactly what you’ll be doing with your new Outlander and select the 

accessories from this brochure that best reflect your taste, style and needs. 



I GOTTA MOVE

Much time and effort has been invested in combining function and form to create the Outlander’s 

robust and yet distinctly sporty good looks. Successfully. We’re confident about its I-gotta-move 

identity. And with the accessories on these pages we’re also confident that you will be able 

to enhance the car’s functionality to your own individual needs and requirements and at 

the same time accentuate just those features you feel will give it the perfect finish to suit 

your style. The smart and functional rear-bumper protection plate, for instance, for intensive 

loading and unloading. Or a sports grille and silver fog lamp styling elements for a more 

prominent presence. 

4 5

EXTERIOR
STYLING
Outlander shown with upper and lower sports grille, fog 

lamps, fog lamp rings, chromed mirror covers, painted 

side protection moulding, painted side airdam and 19” 

alloy wheels.



EXTERIOR
STYLING
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≤ Fog lamp styling elements
Silver painted.

MZ313900

^ Upper and lower sports grille 
Stainless steel mesh. Original silver U-shapes to be re-installed.

Available in primered condition or in body colour.

Please see the quick reference list for details.

Fog lamp rings
Silver painted.

MZ581785EX

≤ Rear bumper protection plate
Stainless steel plate at loading area.

MZ313903

^ Rear skid plate
Lower extension to the bumper, made of resin. 

Can be combined with rear parking sensors.

Silver colour.

MZ313949



^ Alloy wheel 18”
5 spoke, incl. wheel nuts.

Recommended tyre size 

225/55R18.

MZ556445EX

Lockable wheel nuts
MZ313736 (4 pcs)

^ Alloy wheel 18”
6 spoke, incl. wheel nuts.

Hi-Power silver.

Recommended tyre size 

225/55R18.

MME31638

Lockable wheel nuts
MZ313733 (4 pcs)

^ Side airdam 
With stainless steel inlay.

Available in structured black paint, primered 

condition or in body colour.

Please see the quick reference list for details.
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EXTERIOR
STYLING

^ Side door garnish
Silver painted.

MZ385532EX

^ Alloy wheel - 19” 
6 spoke, excl. wheel nuts.

Diamond cutted surface.

Recommended tyre size 

245/45R19.

MME31522

Wheel nut
MR455707 (1 pce)

Lockable wheel nuts
MZ313736 (4 pcs)

^ Alloy wheel 18”
7 spoke, incl. wheel nuts.

Diamond cutted surface.

Recommended tyre size 

225/55R18.

MZ556480EX

Lockable wheel nuts
MZ313736 (4 pcs)

^ Alloy wheel 19” 
Black Edition
6 spoke, excl. wheel nuts.

Diamond cutted surface.

Recommended tyre size 

245/45R19.

MME31522XA

Wheel nut
MR455707 (1 pce)

Lockable wheel nuts
MZ313736 (4 pcs)

^ Alloy wheel 17”
7 spoke, excl. wheel nuts.

Recommended tyre size 

225/60R17.

MME31670

Wheel nut
MR455707 (1 pce)

Lockable wheel nuts
MZ313736 (4 pcs)

≤ Mirror covers
Chromed.

To replace the original 

mirror covers.

MZ569716EX

Side protection moulding
Available in primered condition 

or in body colour.

Please see the quick reference 

list for details.

≤
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≤ Rear seat 
entertainment system 
9” wide display, DVD/CD 

player, MP3 & WMA 

compatible, remote control 

and remote control holder 

included.

A video-in adapter and 

2 infrared headphones 

are included in the 

installation kit.

For further details, 

please ask your dealer.

MZ313872

Installation kits
For vehicles with sunroof.

MZ360167EX

For vehicles without 

sunroof.

MZ360168EX

Multi media console ≥
For mobile phone cradles,

iPod, MP3 player, etc.

Installation on the 

gear shift console.

MZ313916 LHD

MZ313917 RHD

INTERIOR STYLING & 
IN-CAR ENTERTAINMENT

NEVER A BORING MOMENT

The Mitsubishi Outlander offers drivers a fantastic motoring experience. Its handling is superb and its response second 

to none. Even those not at the wheel will appreciate that. But long journeys to exciting places eventually mean boredom, 

especially to younger passengers inherently most eager to get there. 

The state-of-the-art 30Gb harddisk audio & navigation system, featuring the latest in mapping and sound technology, will 

certainly ensure that you take the quickest route. But there’s more. To keep everyone in the back really quiet, Mitsubishi 

Motors engineers have developed a rear-seat entertainment system the kids will probably want at home. With its large, 9” 

screen and two pairs of wireless headphones, they can watch films and play games to their hearts’ content while you enjoy 

the drive. And perhaps your favourite concert. 

≤ Sports pedal kit
Brushed aluminium. No drilling necessary.

For m/t (set of 3 pcs), LHD only

MZ313904

For a/t (set of 2 pcs), LHD only

MZ313905

≤ Entry guards ≥
Stainless steel with 

Outlander logo.

Front and rear door set.

MZ380370EX

≤ Entry guards ≥
For entrance protection.

Synthetic material with 

Outlander logo. 

Front and rear door set.

MZ313906



≤ Mitsubishi Multi Communication System 
• 30 GB harddisk double wide DIN audio-/video-/navigation 

   system

• 7” touch screen display

• European road maps pre-installed on harddisk

• Touch screen for all functions

• Audio adjustable via factory option steering wheel buttons

• 6 GB music server with Gracenote® database (24 GB for 

   navigation)

• CD-text

• MP3 & WMA compatible

• DVD video during standstill

• DVD/CD slot

• Standard equipped with TMC tuner

• Board- and trip computer information: average speed (and 

   graph), average fuel consumption (and graph), instant fuel 

   consumption, driving time, distance to empty, distance 

   driven after refueling, lap time, altimeter, barometer, 

   outside temperature (also in graphs), airco display

• Vehicle settings customizing options: (keyless entry, day 

   time running lights, wiper blades, indicators, autofold 

   door mirrors, dome light)

• Mobile phone operation (when factory Bluetooth® unit is 

   installed)

• Applicable to 6 speaker standard system and 9 speaker 

   Rockford Fosgate

• 4ch x 45W

• AUX-cable to connect portable audio equipment (optional)

MZ313899

Installation kit
Includes new dashboard panel and CAN-adapter.

MZ360161EX (for Invite versions)

MZ360191EX (for Intense & Instyle versions)

Mute kit MMCS
MME31651

Mute kit tuner/6 cd changer
MME31650

Outlander interior shown 

with multi-media console 

and Mitsubishi Multi 

Communication System. IN-CAR
ENTERTAINMENT
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 AUX-cable ≥
Incl. noise filter.

To connect your iPod, 

MP3 player etc.

For MMCS

MZ360224EX

For tuner/6 cd changer

MZ360136EX

Full map Navigation menu 

Detailed turn / map screen Turn list / map screen

Arrow / map screen Point of interests 

along the route

TMC message Music server

DVD video Trip

Environment Mobile phone (in case factory 

bluetooth kit installed)
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COMFORT

≤ Ashtray
MZ520624EX

Cigarette lighter 
assembly
MZ360133EX

^ Sun blinds
Foldable, for 2nd row.

MZ313930

Side window ≥
deflectors

For front and rear doors.

MZ380358EX

ERGONOMICALLY
EXECUTED

The refined interior finish 

of the Outlander leaves 

nothing to be desired for 

driver and passengers 

alike. For the driver, 

a natural, commanding 

driving position, ergonom-

ically executed controls 

and maximum visibility; 

for everybody else, lots 

of legroom and space for 

fun and games. Even so, 

depending on your 

personal taste and 

situation, you may wish 

to consider one or two 

stylish extras that will 

enhance your comfort and 

overall driving experience 

even further. 

^ Rubber mat sets
Front and rear set.

MZ313928 LHD

MZ313929 RHD

^ Textile mat sets
Black.

Front and 2nd row, LHD

Classic   MZ313918

Comfort   MZ313919

Elegance MZ313920

Front and 2nd row, RHD, M/T

Classic   MZ313921

Elegance MZ313922

Front and 2nd row, RHD, A/T

Classic   MZ313942

Elegance MZ313943

3rd row, for 7-seater only

Classic   MZ313923

Comfort   MZ313924

Elegance MZ313925

≤ Textile trunk room 
mat
Black.

For models without 

Rockford Fosgate 

subwoofer.

MZ313926

For models with Rockford 

Fosgate subwoofer.

MZ313927

Outlander interior with 

entry guards, textile mats 

“Elegance”, sports pedals, 

tuner with 6 cd changer 

and multi media console.



≤ Mudguards 
Black, can be colour-keyed.

Front set.

Cannot be combined with 

side airdam.

MZ313931

Rear set.

MZ313932

Fog lamp kit ≥
Blue lens, 90 mm, 

silver bezel.

MZ380375EX

≤ Rear parking 
assistance
Assists reversing 

with audible distance 

indication.

Primered condition, can 

be painted in body colour 

with genuine spray cans 

(available at your dealer). 

Set of 4 rear sensors.

MZ313934

Rear bumper ≥
protection foil

Black.

MZ313933
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NO COMPROMISE

An often-uttered racing maxim is ‘In order to win the race, first you have to finish.’ It’s no 

coincidence, then, that each and every component of all Mitsubishi vehicles is designed and 

built with a no-compromise attitude not only to reliability, but to safety and protection, too. 

Your safety and protection, that of your passengers and, not least, that of other road users 

around you. Nevertheless, Mitsubishi Motors has developed a range of additional safety and 

protection accessories to meet its clients’ very diverse needs. Like a separation rack for 

your four-footed friends, a range of child safety seats and a safety kit including a warning 

triangle and first-aid essentials. And for the overall safety and protection of the Outlander 

itself, you might consider rear-parking assistance and rear-bumper protection foil in case of 

any unfortunate mishaps. 

SAFETY & 
PROTECTION

Outlander shown with fog 

lamps, fog lamp rings and 

upper and lower sports 

grille.

≤ Anti theft 
alarm system
Operated via vehicle 

remote or Keyless 

Operation System.

MME31646
ALARM

SYSTEM



 ^ Isofix detail
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≤ Child safety seat ≥
For children between 3 and 

12 years of age.

“Kid” (no isofix)

MZ312808

Child safety seat ≥
For babies up to 15 months or 13 kgs.

“Baby-Safe Plus” 
(isofix)

MZ313589

“Baby-Safe”
(no isofix)

MZ312807 (no ill.)

≤ Safety kit
Includes first aid kit and warning triangle.

MZ312959

First aid kit
MZ312958 (no ill.)

Warning triangle
MZ312957 (no ill.)

SAFETY & PROTECTION

Separation rack ≥
Black-coated steel, 

roof to floor coverage.

Fixation on utility rail 

(for Intense & Instyle 

versions).

MZ313915

≤ Separation rack
Black-coated steel, top 

part coverage. 

Fixation on utility rail 

(for Intense & Instyle 

versions).

MZ313914

For vehicles without 

utility rail (for Invite 

versions).

MZ314051

Child safety seat ≥
For children between 

8 months and 4 years old.

“Duo Plus” (isofix)

MZ313045

“Lord” (no isofix)

MZ312745 (no ill.)
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FREEDOM AND PRACTICALITY

We all have hobbies and lifestyles that lead us to all kinds of different places. The new 

Outlander, with Mitsubishi Motors’ intelligent All Wheel Control, which delivers the power 

of the engine precisely when and where it’s needed on almost any surface your passion could 

take you, is probably the best way to get there. With plenty of space for friends and family, 

too. And because we’re committed to helping you make the most of the Outlander’s 

outstanding versatility, we’ve fashioned a comprehensive range of accessories for towing 

and carrying all manner of stuff. Safely and efficiently. From the roof rack for kayaks to a 

wet bag for wetsuits, the keys to freedom and practicality are yours for the taking. 

TRANSPORT
& LEISURE
Outlander shown with painted side airdam and side 

protection moulding, detachable towbar and rear bumper 

protection plate.



≤ Roof carrier 
With integrated lock.

Max. loading capacity 80 kg. (incl. weight of carriers).

For roof rail applications.

Aluminium

MZ313856

Black steel 

MZ313842 (no ill.)
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≤ Towbar ≥
Detachable.

MZ313907

Bumper protection 
sheet for trailer
Transparent elastic 

material.

MZ313908

Dedicated towbar wiring 

kits (incl. C2 module 

and rear parking and fog 

lamp cut off) are available.

Please see the quick 

reference list for details. 

TRANSPORT
& LEISURE

Wet bag
Only for vehicles 

with utility rail. 

Keeps your trunk room 

perfectly dry and clean. 

Easy to stow away 

when not in use.

MZ313913

≤ Trunk tray XL
Flexible shell with high edges.

MZ313911

Trunk tray ≥
Flexible shell with low edges.

MZ313912

Bike carrier ≥
Aluminium.

With integrated lock.

MZ313538

≤ Cargo net
MZ312254

The roof carrier 

attachment shown is 

only a selection.

For more accessories 

and partnumbers, 

please see the quick 

reference list.

For roof moulding 

applications.

City crash tested.

Black steel

MZ313947 (no ill.)

≤



 Sun-glasses ≥
• 100% UV protection

•   Frame with spring hinges

• Incl. micro-fibre 

   cleaning cloth in 

   attractive metal case

MME50012

 Baseball cap ≥
• Mitsubishi Motors

   logo embroidered

   on the front

• 100% cotton

• With metal closing

• One size fits all

   (adults)

MME50224

≤ Travel trolley ≥
• Nylon with PU coating

• Large front compartment, main compartment with 

fastening strap, side pocket for tickets

• With combination lock

• Double handgrip

• Dimensions: 50 x 35 x 20 cm

MME50234

≤ Ladies watch 
• Stainless steel casing

   with Zirconia-garnish

• Pearl-shell face 

   with silver coloured 

   hour-indication

• Anthracite-coloured 

   leather strap

• Waterproof to 3 atm

• Packed in a decorative 

   metal box

• 2 year warranty

• Limited edition

WM010065

Set of fountain pen ≥
and ballpoint

• Fountain pen and 

   ballpoint in silver

• Packed in a leather case

MME50232

MERCHANDISE
GOODS & 

IDEAL GIFTS
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≤ Business card holder
• Matt aluminium

• Dimensions: 9.3 x 6 cm

MME50237

Outlander ≥
• Outlander exclusive   

   scale model

• Scale 1:43

    Stone Grey

    MME50141

    Cool Silver

    MME50142

    Amethyst Black 

    MME50143

≤ Key-ring metal 
• With coin for shopping 

  cart

MME50274

≤ Travel (laptop) bag 
• Nylon with PU coating

• Ideal for one night 

  travels

• Separate laptop 

  compartment

• Dimensions: 

  38 x 29 x 10 cm

MME50233

^ Sports chronograph
• Seiko quartz timepiece

• Nickel free metal watchcase

• High grade steel cover with mineral glass, 

   high grade steel crown

• Date, stopwatch

• Waterproof to 3 atm

• Packed in a metal box

• 2 year warranty

MME50267

Steering kite ≥
• Spinnaker nylon and 

fibreglass

• Packed in a nylon bag

• Dimensions: 160 x 84 cm

MME50029

Backpack, for children ≥
• Nylon with PVC coating

• Dimensions: 

30 x 26 x 13 cm

MME50263

Business folder ≥
• Black leather

• Many pockets

• Incl. note-pad

• Dimensions: 

35 x 27 x 3.5 cm

MME50002



QUICK
REFERENCE

LIST

- Comfort, front & 2nd row, LHD MZ313919
- Elegance, front & 2nd row, LHD MZ313920
- Classic, front & 2nd row, RHD, m/t MZ313921
- Elegance, front & 2nd row, RHD, m/t MZ313922
- Classic, front & 2nd row, RHD, a/t MZ313942
- Elegance, front & 2nd row, RHD, a/t  MZ313943
- Classic, 3rd row, 7-seater only MZ313923
- Comfort, 3rd row, 7-seater only MZ313924
- Elegance, 3rd row, 7-seater only MZ313925

Safety & protection page 16-19

Fog lamp kit, blue lens MZ380375EX
Rear parking assistance, set of 4 rear sensors MZ313934
Rear bumper protection foil MZ313933
Mudguards:
- front set MZ313931
- rear set MZ313932
Anti-theft alarm system MME31646
Separation rack:
- top part coverage, for Intense & Instyle versions MZ313914
- top part coverage, for Invite versions MZ314051
- roof to floor coverage, for Intense & Instyle versions MZ313915
Child safety seats:
- “Baby-Safe Plus” (isofix), < 15 months MZ313589
- “Baby-Safe”, < 15 months (no ill.) MZ312807
- “Duo Plus” (isofix), 8 months - 4 years MZ313045
- “Lord”, 8 months - 4 years (no ill.) MZ312745
- “Kid”, 3 - 12 years MZ312808
Safety kit MZ312959
First aid kit (no ill.) MZ312958
Warning triangle (no ill.) MZ312957

Transport & leisure page 20-23

Towbar, detachable MZ313907
Bumper protection sheet for trailer MZ313908
Towbar wiring (no ill.):
- 7 pin, incl. C2 module amplifier and rear parking and
  fog lamp cut off MZ313909
- 13 pin, incl. C2 module amplifier and rear parking and
  fog lamp cut off MZ313910
- 7 pin, 12S dedicated wiring harness, to extend 7 pin kit, RHD MZ313946
- adapter socket 13p to Multicon/West MZ313939
- adapter socket from 13 to 7 pin MZ313937
- adapter socket from 7 to 13 pin MZ313938
Wet bag MZ313913
Trunk tray XL, high edges MZ313911
Trunk tray, low edges MZ313912
Cargo net MZ312254
Roof carrier, for roof rail applications:
- aluminium, max. loading capacity 80 kg MZ313856
- black steel (no ill.), max. loading capacity 80 kg  MZ313842
Roof carrier, for roof moulding applications:
- black steel (no ill.), max. loading capacity 80 kg      MZ313947
Carrier accessories for aluminium roof carrier:
- adapter for luggage carriers (MZ312468/MZ535826) MZ313061
- adapter for ski/snowboard carrier (MZ311974) MZ313062
- luggage carrier, aluminium, 79 x 128 cm MZ313529
- luggage carrier, aluminium, 104 x 132 cm MZ312468
- luggage carrier, black-coated steel, 75 x 100 cm MZ535826
- ski/snowboard carrier MZ311974
- bike carrier, aluminium MZ313538
- bike carrier, black-coated steel MZ312791
- kayak/surfboard carrier MZ313537
- tie-down strap (1 pce) MZ311382
- roof carrier protection set MME50500
Carrier accessories for black steel roof carrier:
- load stops (4 pcs) MZ312469
- luggage carrier, aluminium, 79 x 128 cm MZ313529
- luggage carrier, aluminium, 104 x 132 cm MZ312468
- luggage carrier, black-coated steel, 75 x 100 cm MZ535826
- ski/snowboard carrier MZ311974
- ski carrier MZ535809
- bike carrier, aluminium MZ313538
- bike carrier, black-coated steel MZ312791
- kayak/surfboard carrier MZ313537
- paddle/mast holder MZ311381
- tie-down strap (1 pce) MZ311382
- roof carrier protection set  MME50500

Touch-up paint (no ill.) Please ask your dealer

Exterior styling page 4-9

Upper and lower sports grille, surrounding and logo area in:
- primered condition MZ313901
- Stone Grey (A39) M313901A39
- Thunder Blue (T65) M313901T65
- Flame Red (P23)  M313901P23
- Orient Red (P26)    M313901P26
- Amethyst Black (X42) M313901X42
- Glacier Silver (A86) M313901A86
- Dune Beige (S18) M313901S18
- Cool Silver (A31) M313901A31
- Silky White (W13) M313901W13
Fog lamp rings MZ581785EX
Fog lamp styling elements MZ313900
Rear skid plate MZ313949
Rear bumper protection plate MZ313903
Side airdam:
- primered condition MZ313902
- structured black paint MZ313902XA
- Stone Grey (A39) M313902A39
- Thunder Blue (T65) M313902T65
- Flame Red (P23) M313902P23
- Orient Red (P26) M313902P26
- Amethyst Black (X42) M313902X42
- Glacier Silver (A86) M313902A86
- Dune Beige (S18) M313902S18
- Cool Silver (A31) M313902A31
- Silky White (W13) M313902W13
Side door garnish MZ385532EX
Mirror covers  MZ569716EX
Side protection moulding:
- primered condition MZ313835
- Stone Grey (A39)  M313835A39
- Thunder Blue (T65) M313835T65
- Flame Red (P23) M313835P23
- Orient Red (P26) M313835P26
- Amethyst Black (X42) M313835X42
- Glacier Silver (A86) M313835A86
- Dune Beige (S18) M313835S18
- Cool Silver (A31) M313835A31
- Silky White (W13) M313835W13
Alloy wheels:
- 17”, 7 spoke MME31670
- 18”, 5 spoke MZ556445EX
- 18”, 7 spoke MZ556480EX
- 18”, 6 spoke MME31638
- 19”, 6 spoke  MME31522
- 19”, 6 spoke, Black Edition MME31522XA
Wheel nut (1 pce) MR455707
Lockable wheel nuts (4 pcs):
- flat nut seating, closed MZ313736
- cone nut seating, closed MZ313733

Interior styling & In-car entertainment  page 10-13

Sports pedal kit:
- for m/t (3 pcs), LHD MZ313904
- for a/t (2 pcs), LHD MZ313905
Entry guard set, front and rear doors:
- stainless steel  MZ380370EX
- synthetic material MZ313906
Rear seat entertainment system (RSE) MZ313872
Installation kit for RSE:
- for vehicles with sunroof MZ360167EX
- for vehicles without sunroof MZ360168EX
RSE additional headphone MZ360169EX
RSE owners manual:
- UK, DK, Swe, Nor, SF     OVSJ07E1
- Deu, Esp, Ita, Fra, NL     OVSC07E1
Multi media console:
- LHD  MZ313916
- RHD MZ313917
Mitsubishi Multi Communication System (MMCS) MZ313899
Installation kit for MMCS, Invite versions MZ360161EX
Installation kit for MMCS, Intense & Instyle versions MZ360191EX
MMCS owners manual:
- UK, NL OMCK07E1
- Swe, SF OMCT07E1
- Deu, Fra OMCU07E1
- Nor, DK OMCV07E1
- Ita, Esp  OMCX07E1
Mute kit MMCS MME31651
Tuner/6 cd changer (no ill.) MZ313875
Mute kit tuner/6 cd changer MME31650
AUX-cable (not in combination with factory installed RSE):
- for MMCS MZ360224EX
- for tuner/6 cd changer MZ360136EX

Comfort page 14-15

Ashtray MZ520624EX
Cigarette lighter assembly MZ360133EX
Sun blinds, for 2nd row MZ313930
Side window deflectors, front and rear doors MZ380358EX
Textile trunk room mat:
- for models without RF subwoofer MZ313926
- for models with RF subwoofer MZ313927
Rubber mat sets:
- LHD MZ313928
- RHD MZ313929
Textile mat sets:
- Classic, front & 2nd row, LHD MZ313918
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≤ Picnic basket
• Basket with plastic tableware and

  stainless steel cutlery

• For 4 persons, incl. 4 napkins,

  picnic blanket and fresh

  holding box

• Dimensions: 43 x 30 x 20 cm

MME50241

Thermos set ≥ 
• Thermos flask and 2 mugs

MME50251

Camping chair ≥ 
• Foldable nylon chair

• Black steel frame

• Packed in a black

nylon bag

MME50019

Compass ≥
• Prismatic compass,

precision model

• Silver colour

MME50246

^ Binoculars
• 8 x magnification, with belt bag & carrying strap

• Dimensions: 10.2 x 8 x 4 cm

MME50247

≤ Picnic blanket ≥
• Dimensions: 135 x 120 cm 

MME50243
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